Evento Juvenil Episcopal 4-8, 2023
Jóvenes: Estudiantes que ingresan al 10 grado - recién graduados (deben tener entre 15 y 19 años antes del 4 de julio).
​Adultos: mayores de 21 años
Ubicación: Universidad de Maryland College Park, MD
Costo: $400 
¡Una reunión de más de 2,000 jóvenes episcopales que solo ocurre una vez cada tres años! Cada diócesis de la iglesia está invitada a enviar asistentes jóvenes y adultos. Esperamos llevar a 25 estudiantes y 5 chaperones a la Universidad de Maryland, MD, para esta experiencia única en la vida. ¡Nos reuniremos con personas de fe de todo el mundo para tener adoración, talleres, foros públicos y compañerismo!
La Diócesis de Maryland es conocida como la diócesis que canta y baila en este y en todos los eventos a los que asistimos. Estamos encantados de que el obispo Ihloff se una a nosotros durante unos días y nos ayude a dirigir algunas líneas de conga durante la adoración en grupo grande. ¡Ven a conocer gente de todo el mundo, haz conexiones que te cambiarán para siempre y pasa tiempo inmerso en el Espíritu Santo durante una semana!
[bookmark: _hoixs61kwanl]¿Quién puede ir?
​Jóvenes Participantes
Los jóvenes participantes en EYE23 deben estar inscritos en los grados 9, 10, 11 o 12 durante este año escolar y deben haber cumplido 15 años o no más de 19 al comienzo del evento. Los estudiantes de primer año completos que tengan 14 años tendrán la oportunidad de asistir a EYE2026 ya que el Evento de la Juventud Episcopal tiene un ciclo de tres años. Ningún otro joven podrá asistir a EYE23.
Acompañantes Adultos
Las delegaciones deben enviar un mínimo de dos acompañantes; uno debe tener 25 años o más. Todos los demás chaperones deben tener al menos 21 años de edad al momento del evento, un adulto por cada seis jóvenes. Los equipos de acompañantes deben incluir géneros representados entre los jóvenes. Eso significa que si tiene jóvenes masculinos y femeninos participando, debe tener chaperones masculinos y femeninos. Todos los adultos deben haber completado la Capacitación de protección y deben tener una verificación de antecedentes sexuales penales actual (dentro de los 3 años) en el archivo para cumplir con las Políticas modelo actuales para la protección de los niños y la prevención de la conducta sexual inapropiada.
Cobertura de costos:
El costo de $400 cubre la comida y la comida mientras se está en EYE, el transporte en grupo de ida y vuelta a College Park, una camiseta diocesana, pequeños obsequios para pasar a los nuevos amigos de EYE. ¡Pedimos que las familias paguen ⅓, las iglesias patrocinen ⅓ y que los estudiantes recauden ⅓ para pagar durante los seis meses anteriores al evento! ¡Las becas pueden estar disponibles para ayudar a la asistencia de los estudiantes!
¡La aplicación para jóvenes y adultos se abrirá el 18 de noviembre y estará abierta hasta el 6 de marzo! ​EYE 2023 se llenará rápidamente. En mayo se llevará a cabo una sesión de orientación y capacitación para adultos. ¡Esperamos tener nuestra delegación lista antes de la Cuaresma!
 Las aplicaciones se encuentran en nuestro sitio web: www.youth.episcopalmaryland.org

